
 
 

16 Ιουνίου 2026 
 

Διεθνές Masterclass & Διαγωνισμός για τραγουδίστριες και τραγουδιστές όπερας 
με την Συμφωνική Ορχήστρα Κύπρου 

σε συνεργασία με την Μουσική Ακαδημία ARTE 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 
Η Συμφωνική Ορχήστρα Κύπρου ανακοινώνει την διεξαγωγή Διεθνούς Masterclass και Διαγωνισμού για 
τραγουδίστριες και τραγουδιστές όπερας, προσφέροντας μια εξαιρετική ευκαιρία καλλιτεχνικής εξέλιξης και 
επαγγελματικής προβολής. 
 
Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να εμβαθύνουν στην ερμηνεία του οπερατικού ρεπερτορίου και να 
αποκτήσουν πολύτιμη εμπειρία συνεργαζόμενοι με τη Συμφωνική Ορχήστρα Κύπρου. Το Masterclass θα 
πραγματοποιηθεί υπό την καθοδήγηση του Αρχιμουσικού και Καλλιτεχνικού Διευθυντή της Συμφωνικής 
Ορχήστρας Κύπρου Μύρωνα Μιχαηλίδη και του διεθνούς αναγνωρισμένου Κύπριου βαρύτονου Κύρου 
Πατσαλίδη. 
 
Δικαίωμα συμμετοχής: 

- Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι πολίτες που έχουν γεννηθεί από την 1η Ιανουαρίου 1990 έως και 

την 25η Σεπτεμβρίου 2008.   

- Οι υποψήφιοι πρέπει να διαθέτουν πτυχίο ή δίπλωμα αναγνωρισμένου εκπαιδευτικού Ιδρύματος ή 

Σχολής της ημεδαπής ή της αλλοδαπής ή να φοιτούν σε αναγνωρισμένο εκπαιδευτικό Ίδρυμα ή Σχολή 

της ημεδαπής ή της αλλοδαπής.  

Κόστος υποβολής αίτησης: 
€50 για όλους (ενεργούς και παθητικούς συμμετέχοντες). 
Σημ.: Το ποσό του κόστους υποβολής της αίτησης θα κατατίθεται στον λογαριασμό του Ιδρύματος μαζί με την 
υποβολή της αίτησης. 
 
Κόστος συμμετοχής: 
 
Για ενεργητικούς συμμετέχοντες: €800 
 
Οι ενεργητικοί συμμετέχοντες θα διδαχθούν από τον κο. Μιχαηλίδη και τον κο. Πατσαλίδη κατά την διάρκεια του 
Masterclass και θα συμμετέχουν στην διαδικασία του Διαγωνισμού. Επιπρόσθετα, θα λάβουν δύο τιμητικά 
εισιτήρια για την καταληκτική συναυλία του Διαγωνισμού. 
 
Για παθητικούς συμμετέχοντες: €200 
 
Οι παθητικοί συμμετέχοντες θα έχουν το δικαίωμα παρακολούθησης του Masterclass, των δοκιμών και της 
συναυλίας. Επιπρόσθετα, θα λάβουν ένα τιμητικό εισιτήριο για την καταληκτική συναυλία του Διαγωνισμού.  
 
Σημ.: Το ποσό του κόστους συμμετοχής πρέπει να κατατεθεί στον λογαριασμό του Ιδρύματος Συμφωνική 
Ορχήστρα Κύπρου μέχρι τις 31 Αυγούστου 2026. Οι επιτυχόντες ενεργητικοί συμμετέχοντες θα ενημερωθούν 



 
μέχρι τις 25 Ιουλίου 2026. Καθυστέρηση στην καταβολή του ποσού θα σημαίνει την ακύρωση της αίτησης 
συμμετοχής. 
 
Ημερομηνίες Masterclass και Διαγωνισμού: 
 
20 Σεπτεμβρίου 2026:  
Masterclass με πιάνο (Χώρος: Μουσική Ακαδημία ΑΡΤΕ, Λευκωσία) 
 
21 Σεπτεμβρίου 2026:  
1ος Γύρος με πιάνο με πιάνο (Χώρος: Μουσική Ακαδημία ΑΡΤΕ, Λευκωσία) 
 
22 & 23 Σεπτεμβρίου 2026:  
2ος Γύρος με την Συμφωνική Ορχήστρα Κύπρου (Χώρος: Θέατρο Παλλάς, Λευκωσία) 
 
24 Σεπτεμβρίου 2026:  
Τελικός με την Συμφωνική Ορχήστρα Κύπρου – επιλογή των φιναλίστ (Χώρος: Θέατρο Παλλάς, Λευκωσία) 
 
25 Σεπτεμβρίου 2026:  
Διαγωνισμός – Συναυλία με την Συμφωνική Ορχήστρα Κύπρου (Χώρος: Θέατρο Παλλάς, Λευκωσία) 
 
Βραβεία: 

• Α’ Βραβείο: €8000  

• Β’ Βραβείο: €3000  

• Βραβείο Κύπριου Καλλιτέχνη 
 
Το Α’ και Β’ Βραβείο δύναται να χορηγηθούν είτε σε αποφοίτους είτε σε σπουδάζοντες (υποτροφία). 
 
Επιπρόσθετα, τα βραβεία περιλαμβάνουν συμπράξεις εντός των επόμενων τριών καλλιτεχνικών περιόδων με τη 
Συμφωνική Ορχήστρα Κύπρου, την Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης, το Κέντρο Πολιτισμού Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας και το Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο Ηρακλείου.  
 
Ρεπερτόριο: 
Άριες της επιλογής των αιτητών των Mozart, Beethoven, Donizetti, Rossini, Bellini, Verdi, Gounod, Massenet, 
Bizet, Puccini. 
 
Κριτική Επιτροπή: 
H κριτική επιτροπή θα είναι πενταμελής και θα απαρτίζεται από τον Καλλιτεχνικό Διευθυντή, τον Κύρο 
Πατσαλίδη, τον Μαέστρο της συναυλίας, τον Εξάρχοντα της Σ.Ο.Κ. και έναν κορυφαίο μουσικό της Σ.Ο.Κ. 
 
Υποβολή Aιτήσεων:  
Οι αιτήσεις πρέπει να σταλούν ηλεκτρονικά και να περιλαμβάνουν: 

1. Συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο το Έντυπο Αίτησης  
2. Συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο το έντυπο κανονισμών (από ενεργούς και παθητικούς 

συμμετέχοντες) 
3. Βιογραφικό Σημείωμα (για ενεργητικούς συμμετέχοντες) 
4. Αντίγραφα τίτλων σπουδών / διπλωμάτων / βεβαίωση φοίτησης (για ενεργητικούς συμμετέχοντες) 



 
5. Δύο σύνδεσμοι στο YouTube με οπτικοακουστικό υλικό αντιπροσωπευτικό της φωνής τους (άριες από 

τους συνθέτες: Mozart, Beethoven, Donizetti, Rossini, Bellini, Verdi, Gounod, Massenet, Bizet, Puccini). 

Σημ.: Δεν θα γίνεται δεκτός οποιοσδήποτε άλλος τρόπος αποστολής του οπτικοακουστικού υλικού.  

6. Απόδειξη καταβολής κόστους εγγραφής (€50)  

Μπορείτε να βρείτε το Έντυπο Αίτησης και το έντυπο Κανονισμών στην ιστοσελίδα της Συμφωνικής Ορχήστρας 
Κύπρου www.cyso.org.cy.  
 
Οι αιτήσεις πρέπει να σταλούν ηλεκτρονικά στο a.antoniou@cyso.org.cy, με την ένδειξη: Διεθνές Masterclass & 
Διαγωνισμός για τραγουδίστριες και τραγουδιστές όπερας 2026, το αργότερο μέχρι τις 22 Ιουλίου 2026 και 
ώρα 14:00 (ώρα Κύπρου).  Εκπρόθεσμες αιτήσεις δε θα γίνονται αποδεχτές. 
 
Για οποιεσδήποτε διευκρινήσεις απευθυνθείτε στο a.antoniou@cyso.org.cy και στα τηλέφωνα  
(+357) 22463178 ή (+357) 22463144. 
 
ΙΔΡΥΜΑ ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΚΥΠΡΟΥ 
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